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November 25-én csütörtökön 18 órakor kezdetét vette az idei gólyaavató. Ezen  a
rendezvényen a gólyák a főszereplők. Remek alkalom arra, hogy megismerhessük őket és ők is
egymást. 
Az első feladat a gólyacsoportok műsorának bemutatása volt. Mind a négy csoport remekül
szerepelt. Kreatív és vidám történetek elevenedtek fel előttünk. Egyaránt láthattunk zenés
illetve humoros műsorszámokat. Gólyáink igen sokat gyakoroltak erre a feladatra, ami meg is
látszott.      Ezeket követte a vásárlós feladat, majd a csoportoknak egy-egy zsűritagról kellett
élethű portrét készíteniük. Nagyon tetszett az a feladat, melyben a csoportoknak szerelmes
levelet kellett írniuk az egyik műsorvezető személyéhez, Pántya Norberthez, más néven 
"Lecsóhoz". Ezt a feladatot is sok humorral megfűszerezve, nagy sikerrel végezte el minden
csoport. Volt újságpapíron való táncolás, melyen a résztvevők hamar feltalálták magukat, de
láthattunk popcornból készült parókát, lufi borotválást, tojáshab verést, sószórást és még sok
megszokott szórakoztató feladatot. A fináléban a csoportok egy-egy tagja sztriptíz bemutatóját
láthattuk, melyen ismét megmutatkoztak a humor biztos jelei. A zsűrinek nehéz dolga volt a
feladatok pontozásával kapcsolatban, hiszen minden csoport a lehető legjobban szerepelt, nagy
lelkesedéssel oldottak meg minden feladatot. Így a gólyák nem csak a saját, de a zsűri és a
közönség hangulatát is feldobták. Végül az 1-es gólyacsoport lett az első helyezett, második a
4-es, harmadik a 2-es és negyedik helyen a 3-as csoport végzett. De a szoros végeredmények,
illetve a közönség jókedvéből ítélve az utolsóknak sem kell csüggedniük, mindannyian 
felejthetetlen élményt biztosítottak számunkra és saját maguk számára is. Az
eredményhirdetést a gólyaeskü követte majd a gólyalötty elfogyasztásával be is fejeződött a
gólyák felavatása. Egy nagyon vidám és humorral telt estet zártunk, mely ennél nem is
sikerülhetett volna jobban. Mindenki remekül szórakozott és gratulálunk az elsősöknek a
gólyabálon nyújtott hangulatért és eredményeikért.
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Az eseményen készült képek a képtárban&gt;&gt;&gt;
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